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EXERCICE N°1
2 -1
On donne les matrices A= 0 4 et B= I -z 0
1 -5 0o 38 -1
3 0
1°)Déterminer l'ordre de A, B et AB
2°)Calculer AB
EXERCICE N°2

1 -2 2 4
On consideére les matrices A et B définis par : A =( ;9 ] et B= (1 2}

1°) A est-elle inversible ? B est-elle inversible ?

2°)Calculer AB et BA
EXERCICE N°3
1 2
On donne la matrice A :[ j
3 -1
1°)Calculer A2

2°)En déduire la matrice inverse A1,
3°)Calculer A3, A4, A5, AS.
4°)Sot n un entier naturel non nul. Calculer A*" et A?"!

EXERCICE N°4
Résoudre le systéme {_ drtdy=5 par la méthode matricielle.
Sx—-2y=-9 o

EXERCICE N°5
y—z=1 X 1
Soit le systeme —8x+4y—-3z2=2.0Onpose X =|y| et B=|2
-—x+y=3 z 3

1°)Déterminer la matrice A telle que AxX =B
2°)Vérifier que A*-3A+21; =0

3°)En déduire la matrice inverse A™' de A.
4°)En déduire la solution du systéme proposé.

EXERCICE N°6
1 1 1 4 0 2 1
On donne B=| 2 of -1 ,C=|-8 38 -=-3|etD=|6
1 -20-2 5 -3 1 1

1°)Calculer BxC et en déduire B™!
x+y+tz=1
2°)Résoudre le systéeme: { 2x+y—-z=6

x—2y-2z=1
EXERCICE N°7
a 2a 2a
Soit la matrice A=|2 -a 2
2 2 -a

1°)Pour que valeur de a , A est inversible.




x+2y+2z=1
2°) Résoudre alors le systéeme : <2x +-y+2z=-3
2x+2y-z=1
EXERCICE N°8
Sx+y-mz=m
Résoudre et discuter sur R le systéeme : { 2x+y—z =-1
x+my+z=1




